

FICHE PRODUIT





ACCROCHE P/SUPPORT MANCHE AMOVIBLE MOVE

Réf. 071909901U

Caractéristiques

Dimensions: L3,1xl2,3xh2,5cm

Conditionnement: 1

Description

Accroche pour support manche amovible MOVE

100% polypropylène

Pour chariot ALPHA

Facile à mettre en place, apporte une meilleure stabilité au support manche amovible MOVE

Mise en situation - Accessoires



Support manche MOVE

Réf. 0700144 ø23mm Réf. 0700147 ø26mm Réf. 0700148 ø21mm



Support manche a/bague MOVE

Réf. 0701144 ø23mm Réf. 0701147 ø26mm Réf. 0701148 ø21mm







